Situation probleme CM1
Jeanne met 256 € de coté pendant 5 mois. Elle utilise 3/5 de cette somme pour
s’offrir un petit week-end avec son amoureux.

Combien lui reste-t-il d’économie ?

Situation probléme CM?2

Jeanne a repéré dans une agence immobiliére une splendide maison qui colte
147 580,65 €. Elle n’a pour I’instant que 3/7 de cette somme.

Combien lui manque-t-il pour acheter la maison ?

Proportionnalité CM
1) Josette a acheté 3 bouteilles d'eau minérale pour 1,50 €.

- Quel est le prix d'une bouteille ?

- Combien codteront 4 bouteilles ?

2) A la boulangerie, Sabrina achéte 2 pains au chocolat et paie 1,20€

Combien paierait-elle pour 1 pain ?

Combien paierait-elle pour 5 pains ?




